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ASSEMBLÉE NATIONALE
10ème législature

Politique et reglementation
Question écrite n° 5267

Texte de la question

M. Leonce Deprez appelle l'attention de M. le ministre du travail, de l'emploi et de la formation professionnelle
sur le rapport qui lui a ete recemment remis a l'egard de la formation professionnelle par le vice-president du
conseil regional Ile-de-France. Il lui demande la suite qu'il envisage de reserver a ce rapport, et notamment a la
proposition tendant a elaborer un schema global regional des formations qui « debouchera sur un plan
previsionnel d'investissements permettant de dresser par grandes zones et bassins d'emplois la carte des
nouvelles capacites de formation a realiser ainsi que leurs specialisations professionnelles ».

Texte de la réponse

L'honorable parlementaire souhaite etre informe sur les suites qui seront donnees au rapport relatif a la
formation professionnelle elabore par M. Cambon, vice-president du conseil regional d'Ile-de-France, et
notamment a la proposition tendant a elaborer un schema global regional des formations qui « debouchera sur
un plan previsionnel d'investissements permettant de dresser par grandes zones et bassins d'emplois la carte
des nouvelles capacites de formation a realiser ainsi que leurs specialisations professionnelles. » Les
propositions essentielles presentees dans ce rapport ont ete integrees au projet de loi quinquennale sur l'emploi
en cours d'examen par le Parlement. Il s'agit notamment du transfert aux regions, dans un delai de cinq ans, de
l'ensemble des actions de formation des jeunes ou encore du principe de la creation d'un plan regional de
developpement des formations professionnelles des jeunes, etabli par le conseil regional en concertation avec
l'Etat et les organisations professionnelles d'employeurs et de salaries au niveau regional. Ce dernier document
integrera les schemas regionaux previsionnels d'investissement deja elabores par les conseils regionaux.
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